

Folytatás murván

1. Svetonedeljski Rally 2011. április 16-17. - Horvátország, Sveta Nedelja

Szilágyi Jani és Zejda Viki számára az április bőven tartogat versenyeket, hisz szinte még ki sem pihentették első győztes versenyük fáradalmait, már a következő hétfégi megmérettetésre készülnek a Zágráb melletti Sveta Nedeljába, ahol ezúttal murván is bizonyíthatnak.



Ez a futam, hasonlóan az előzőhöz, feles szorzójú sprint verseny lesz, aminek össztávja ezúttal 113 km, ebből 37 km gyorsasági szakasz, amit a Száva-folyó mellett alakítottak ki. A program szombaton kezdődik az átvételekkel, pályabejárással és rajtceremóniával, majd vasárnap reggel Sveta Nedeljából rajtol a mezőny, hogy a 6,2 km-es pályát két irányban hat alkalommal teljesítse. A murvás futam újdonságnak számít déli szomszédainknál, hiszen az elmúlt években csak aszfaltversenyek szerepeltek a bajnokság programjában. A versenyre a múltkorhoz hasonlóan 35 páros adta le a nevezését.

Szilágyi Jani: *Sokat gondolkoztunk, hogy érdemes-e ezeken a rövid versenyeken elindulni, de ha komolyan gondoljuk a bajnokságban való részvételt, akkor minden pont számítani fog az év végén. Ráadásul most egy murva-*





futam következik, én pedig sokkal jobban szeretek murván versenyezni, még akkor is, ha az elmúlt években erre nem volt alkalmam, hiszen a horvátok eddig csak aszfalt futamokat rendeztek. Sok segítséget kaptam Asitól a gumiválasztással kapcsolatban és hasznos tanácsokkal látott el a beállításokat illetően is, hogy jól szerepelhessünk. Régen mentem már murván, de a többieknek még ennyi tapasztalatuk sincs e téren ezért úgy gondolom, jó esélyünk van a győzelemre. Kíváncsian várom a versenyt, mindenképpen szeretném folytatni a megkezdett sikerszériát.

Zejda Viki: Úgy tudom, Jani nagyon jól megy murván, így még nagyobb az izgalom. Bízom benne, hogy fogom tudni őt segíteni, neki csak a vezetéssel kelljen foglalkoznia.



Igyekezni fogok minden tudásomat beletenni ebbe a versenybe is. Szeretném értékes pontokkal hazatérni és ismét egy jó hétvégét eltölteni, a szuper jó hangulatú csapattal.



Köszönet támogatóinknak:

Corwell, Miller & Morrison, Victoria Office Products, Kókai Tömítéstechnikai Kft., L.K.Quality, BIG POWER, Gerdenics Közmű,- Út és Mélyépítés, AVIA, ARAM LTD, PHARMA-NAME s.r.o., IMC s.r.o., Transdanubio'96 Kft., Abhitech, Baumidex Építőipari Kft.

Stille ASE